白城市举行"讴歌新时代·唱响新白城" 庆祝白城撤地设市30周年群众合唱节

城市晚报白城讯 8月1日至8月2日,由白城市委、市政府主办,市委宣传部、市直机关工委、市文广旅局、市总工会承办的"讴歌新时代·唱响新白城"——庆祝白城撤地设市30周年群众合唱节在市民广场举行。

8月1日19时,由市直机关代表队带来的合唱《歌唱祖国》和《团结就是力量》拉开了本次群众合唱

节的序幕;洮北区代表队通过真情演唱《不忘初心》《祝福祖国》讴歌祖国、赞美家乡;镇赉县代表队带来的《领航》和《爱我中华》气势磅礴,情感真挚;洮南市代表队演唱的《祖国颂》《向党看齐》节奏铿锵,豪情奔放,得到现场观众一致好评。随后,通榆县机关合唱队、大安市教育局合唱团、白城工业园区(生态新区)合唱队、白城经济开发

区合唱队先后登台献唱,他们用真情为新时代白城振兴发展激情引吭,展现出广大群众热爱党、热爱祖国,热爱家乡的情怀。

"美丽的草原我的家,风吹绿草遍地花……"8月2日17时30分,悠扬的歌声响彻市民广场,随后《今朝》《洮南古城我的家》《祖国不会忘记》《英雄赞歌》《永远跟党走》等众多歌唱党、歌唱祖国、歌唱

家乡、歌唱理想的曲目轮番上演。来自白城市文化馆瀚海风铃合唱团、白城市老年大学合唱队、洮北区绿野艺术团合唱团、洮南市雪绒花合唱团、镇赉县群众代表队、通榆县群众合唱队、大安市绿色春天合唱团的参演人员,个个精神饱满,倾力演唱,用歌声表达了对祖国的赞美与祝福,讴歌了白城撤地设市30周年来的变化发展。

据了解,本次群众合唱节以 "彰显时代风貌 悦享幸福生活"为 主题,分为两个场次进行,共有16 支合唱团队、1210 名表演者参 演。活动以大合唱、舞蹈、朗诵等 多种艺术形式进行演绎,活跃了群 众精神文化生活,切实增强群众获 得感和幸福感,营造了新时代白城 振兴发展的浓厚文化氛围。

记者 朱晴

汪昊含 摄



白城市中级人民法院

制发信用修复证明 帮助企业恢复信誉

城市晚报自城讯 近日,自城市中级人民法院为优化营商环境,激励及时履行义务的企业,制作了首个信用修复证明,并及时前往被执行企业当场送达,帮助企业恢复信誉,稳定企业发展。

据悉,白城市某建筑工程有限责任公司与白城某房地产开发有限公司一案,通过执行法官的劝说,白城某房地产开发有限公司主动分批次交纳了全部执行款2770余万元,法院收到执行款后及时将案款转给白城市某建筑工程有限责任公司,最终该

案仅用时3个月顺利执行完毕。

案件执行完毕后,该房产公司向法院寻求帮助,表示本案中采取的强制措施虽已解除,但仍会在第三方平台留痕,可能会对公司经营产生影响,恳请法院想办法帮助纾解困难,恢复公司信誉。鉴于被执行人还款态度积极,在较短时间内履行了全部义务,白城中院决定发出信用修复证明,为其重拾信誉。该房产公司表示收到信用修复证明后企业很快可以恢复正常运转,非常感谢执行局工作人员的付出,日

后一定诚信经营,借着优化营商环境的大势,为白城地区经济建设作出积极的贡献。

一份信用修复证明能够有效地减轻法院强制措施对被执行企业信誉的影响,助其稳固生产经营,对主动履行生效文书义务的被执行企业起到了很好的正向激励作用,有利于树立"守信激励,失信惩戒"的正确导向。在今后工作中,白城市中级人民法院将继续用足用好这一激励方式,为白城营商环境高质量发展注入有力的司法力量。 市中院

大安公安整治"飙车炸街" 交通违法成效显著

城市晚报白城讯 大安市公安局认真贯彻落实上级公安机关部署要求,围绕打好"三个战役"总目标,自7月份以来,集中警力向"飙车炸街"交通违法亮剑出击,通过严格落实组织部署、勤务安排、源头监管、宣传引导、严查严管等工作措施,有力维护了全市公共秩序和道路交通安全,进一步提升了人民群众的安全感和满意度。

多警种参与打好"合成 。大安市公安局主要领 导挂帅,组建交巡警、情报指 挥中心、刑侦、治安、户政、法 制、网安,以及各城乡派出所 为成员的专项整治领导小 组,以交通乱点、违法高发点 段为重点,科学用警,动态布 在常态纠治基础上,先 后组织开展7次集中统一行 动,累计查处各类违法行为 398起、非法改装拼装124 起、扣押非法改装车辆124 台、收缴非法改装零部件128 个、超速265起、无证驾驶9 起、依法行政拘留3人,及时 清除了一大批交通安全隐 患。

多部门联动打好"根治战"。牵头联合大安市市场 监督管理局、大安市交通局 等部门,对主干道路、断头路等易发生夜间非法"飙车"的道路进行细致摸排,借力"警地融合"发动800余名志愿者及网格员一道对全市225家汽车、摩托车修理店开展联动检查和信息搜集。同时,车管所在办理机动车注册登记、转移登记、变更登记等业务时,强化车辆登记查验和在用车安全技术检验,凡擅自改装的一律责令恢复原状并依法处罚,从源头上把牢安全关口。

全方位宣教打好"舆论 充分依托"七进"活动 开展安全教育,组织民警、辅 警进企业、社区、学校、单位、 集市等单位、场所,对专项整 治行动进行广泛宣传,利用 微信公众号平台,电视台等 传统媒体、新媒体,对"飙车 炸街"违法行为、相关法律法 规进行重点宣传。同时,还 采取曝光典型案例、鼓励群 众举报等方式,切实增强社 会舆论监督力度,引导广大 群众自觉抵制追逐竞驶、"炸 街"行驶、非法改装、酒后驾 驶等交通违法行为,为专项 行动深入开展营造浓厚的社 会 舆论 氛围。

姜建龙 记者 朱晴

勇挑重担20载 用爱撑起一片天



波,中共 党员,吉 林省前郭县洪泉乡

人民政府民政办公室微机员。她在 丈夫出车祸后,一边照顾丈夫和年 迈的老人,一边挣钱养家,把家里家 外经营得井井有条。2023年第一季 度,曲亚波入选"中国好人榜"。

倒下顶梁柱 自己撑起一片天

曲亚波的丈夫是名司机,2003年,在工作途中发生了严重的车祸,经全力抢救,进行了两次开颅手术才保住了生命,但是成为了"植物人"。那年,她只有32岁,家里的几个老人,爷爷公公80多岁、公婆也都60多岁,儿子才12岁。看着弱小的儿子和年迈的老人用期待的目光看着自己,曲亚波明白只有坚强地站起来才是最重要的。她把悲痛深藏在心底,再一次全身心投入到生活和工作中。白天工作要下乡人户,晚上起来四五次给丈夫翻身喂水,20年没有睡过一个囫囵觉。

相亲又相护 婆媳关系和睦一家亲

曲亚波和公婆相处得很和谐,公婆总是说:"我这儿媳就是我们的依靠,她就是我们的儿子。"结婚以来,曲亚波和公婆从没有红过脸,总是尽量去满足老人的要求。几年前,97岁的爷爷公公去世,曲亚波又尽心尽力照顾年迈的公婆。面对这样的日子,曲亚波从没有一点埋怨和自卑,她不但要代替丈夫尽忠尽孝,而且也担起了父亲的责任。教育儿子从小要懂得做人应当承担责任,应当有爱心,要做一个孝敬父母、懂得感恩的人,在她的言传身教下,孩子也争着孝顺老人。

如今孩子已经长大,成为一个优秀的男子汉。曲亚波的公公于清祥因视神经萎缩失明,在厕所不慎摔倒,摔坏了股骨头。在市里住院时,都是孙子在精心照顾。"说实话,这20年,没有亚波,我这个家不能过这么好,也不能是现在这个状态。" 干清祥虽然双目失明,但心里无比

清楚,他感谢儿媳,也感谢儿媳培养出这么优秀懂事的孙子。

奉献获赞许 生活艰难不忘助他人

20年来,曲亚波每天精心地照顾家人,丈夫身上无一处褥疮,几位老人也都安心地生活。她既要赚钱养家还要体贴老人、照顾丈夫、抚养儿子,经济负担很重,生活的艰辛可想而知。为了给老人、丈夫买营养品和水果,她想尽办法省钱,但对村里生活困难的孤寡老人,也常买米买面托人送去。邻居家失火,她奋不顾身地帮忙救火。

"作为母亲,我要让儿子有个家,快乐长大;作为妻子,我要守住这个家,丈夫在我心中割舍不下;作为儿媳,我要替丈夫尽孝,照顾好家人。"曲亚波一边给丈夫按摩,一边说着心里话。她用坚守和对爱情的忠贞不渝向我们诠释了陪伴是最长情的告白。她就像一棵枝繁叶茂的大树,默默地为家人撑起一片绿荫,没有表白,不求回报,只为守护住这个家庭的宗整。据中国文明网

乡村夜话听民声

城市晚报白城讯 夏日的夜晚,在白城市公安局经 开分局西郊派出所辖区内的 一户农家大院里,没有主席 台,没有发言稿,二十来把椅 子围成一圈,一场以"拉家 常"形式的乡村夜话就此展

"咱们这个乡村夜话就是为了解决父老乡亲们的困难和问题,大家有什么想说的畅所欲言,更欢迎所有的村民参与进来。"西郊派出所所长牟文玉说。

"警察同志,咱们村东 美火垛堆放太近,容易 着火。""最近经常有外地陷 强达经常有外地陷 得注意一下。""写志,时 得注意一下。""同需要 是上户口需要是一个。" "对民们你一言我日为 读话从身边的,民警一边答 法律法的高题。。他 是提出的问题。。 是提出的问题。。 有了这个乡村夜话活动,我 们有什么诉求都能直接 映,问题解决也非常迅速!" 村民连连称赞。

自"警地融合"工作开展 以来,经开分局根据辖区治 安特点,利用夏季夜晚家家 户户亮灯闲聊时间与村民们 话家常、讲政策、听民意,结 合职能职责开展乡村夜话活 动,深入基层一线倾听群众 心声,着力帮助群众解决最 关心、最现实和反映最强烈 的突出问题,并通过身边人、 身边事,积极宣传防范电信 网络诈骗、禁毒防毒、收缴非 法枪爆物等知识,为群众生 活加装一个"安全扣"。截至 目前,收集意见建议60余条, 解决村民困难20件,为群众 办实事15件。

"我们开展乡村夜话活动就是为了当好群众的贴心人、保护人,乡村夜话既能面对面了解群众所思所想,倾听群众心声,又能现场化解矛盾纠纷,实现服务群众'零距离'。"白城市公安局经开分局局长吴爱生说。

陈驰 张磊